

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»

Зміст чинного рішення	Зміст запропонованого проекту рішення	Пояснення змін
<p>3.1. Визначити чисельність департаменту фінансової політики Черкаської міської ради 34 штатні одиниці у складі:</p> <p>3.1.1. Відділу бухгалтерського обліку та звітності.</p> <p>Норма відсутня</p> <p>Норма відсутня</p> <p>3.1.2. Бюджетного управління у складі: а) відділу планування і аналізу бюджету; б) відділу фінансування галузей соціально-культурної сфери; в) відділу бюджетних програм; г) відділу програм міського господарства та</p>	<p>3.1. Визначити чисельність департаменту фінансової політики Черкаської міської ради 38 штатних одиниць у складі:</p> <p>3.1.1. Відділу бухгалтерського обліку та звітності;</p> <p>3.1.2. Сектор інформаційного забезпечення;</p> <p>3.1.3. Сектор юридичної роботи;</p> <p>3.1.4. Бюджетного управління у складі: а) відділу планування, аналізу та організації виконання бюджету ; б) відділу фінансів бюджетної сфери : - сектору фінансів міських програм соціального захисту населення ;</p>	<p>Відбувається зміна чисельності на 4 шт. од. внаслідок створення сектору інформаційного забезпечення та сектору юридичної роботи.</p> <p>Без змін.</p> <p>Створено сектор інформаційного забезпечення для забезпечення бюджетного процесу та подання інформації в єдиній системі Міністерства фінансів України LOGICA.</p> <p>Створено сектор юридичної роботи для забезпечення належного юридичного захисту інтересів департаменту фінансової політики та місцевого бюджету.</p> <p>Для забезпечення прозорості місцевих бюджетів, в зв'язку зі змінами видаткових повноважень та у результаті бюджетної децентралізації, переведення видатків на фінансування з державного бюджету, зміни</p>

<p>розвитку у складі: - сектору цільових фондів та управління боргом; д) відділу фінансування апарату управління; е) відділу фінансування програм соціального захисту населення.</p> <p>3.1.3. Управління доходів та контролю за платежами у складі: а) відділу планування доходів бюджету; б) відділу контролю за платежами до бюджету.</p>	<p>в) відділу фінансів житлово-комунальної сфери, транспорту та об'єктів бюджету розвитку : -сектору капітальних вкладень та цільових фондів ; г) відділу фінансів органів влади.</p> <p>3.1.5.Управління доходів та контролю за платежами у складі: а) відділу планування доходів бюджету ; б) відділу контролю за платежами до бюджету.</p>	<p>структури міжбюджетних трансфертів, запропоновано оптимізацію бюджетного управління у межах діючої чисельності, а саме: створено відділ фінансів бюджетної сфери, що об'єднує повноваження у сфері освіти, охорони здоров'я та міських програм соціального захисту населення. Також, відділ фінансів органів влади доповнено повноваженнями щодо окремих міських програм.</p> <p>Без змін.</p>
---	---	---